

免费烧茶送水 感动工地工人

记钟楼社区先进党员章廉

“大伯,你年纪这么大了,腿脚又不灵便,路也不好走,开水你不要送来,我们自己会来倒的。”正在钟楼南村施工的工人们感激地说。大伯名叫章廉,今年76岁,是钟楼社区一名有着48年党龄的老党员。

今年4月中旬,施工队进驻钟楼南村实施旧小区综合改造,工人们不辞辛苦,起早贪黑忙于施工,早晨自带一杯茶,但远远解决不了一天的口渴。尤其是进入7月后,烈日炎炎,热浪滚滚,暑气逼人,工人们在高温下干活汗流浹背,渴得大家四处找水。家住钟楼南村2幢的章廉得知情况后,就开始每天上午和

下午烧好开水,等水凉了后再送给工人们喝。由于污水管道、地下管网整修,南村1幢至18幢之间的道路已全部挖开,路面坑坑洼洼、高低不平,随着气温日益升高,加上他的腿脚不方便,工人们看在眼里,实在过意不去,一致要求章大伯不用送,他们派人来拿。但章大伯摆摆手说:“比起我来,你们更热,更辛苦。”仍旧无怨无悔地坚持为工人们每天送两次水。

据悉,章廉同志一直热心社区公益活动。六年如一日,每周三在社区康复中心主动给医生当助手,做好居民健康档案的记录工作;不顾

自己腿脚不方便,经常在小区内清除“牛皮癣”;社区残协搞活动,他帮助社区借还活动器材;社区开展环境卫生整治活动,他积极参加,不怕脏累,总是第一个到场,最后一个回家;邻居有个脑瘫的小女孩,他经常去照顾帮忙,帮助解决一些日常生活的难事。社区居民纷纷称赞:“章廉真是活雷锋!”在2013年钟楼社区的党委创先争优活动中,他还被评为先进党员。(通讯员 杨晓英)



退休教师发挥余热为村民

澄潭镇左于村的卢岳钱是一名退休教师,他几年如一日,主动承担起村里的黑板报编写工作。近日,卢老师仔细研读、总结了《老年人权益保护法》、《出境入境管理法》、《劳动合同法》等法律法规,编排了一期内容精彩的板报,及时向村民普及了法律常识。图为卢老师书写黑板报的情景。(通讯员 丁慧波 摄)

止水碑前拉横幅,合适吗?



新昌新闻记者黄婉晶 实习生王未报道 昨日上午,网友“九门探花”在新昌论坛上发表了一篇帖子,帖子指出,“在江滨公园止水碑正前方,也就是公园的正大门石柱上,挂有某拳术培训中心的招生横幅,红红的横幅跨度十多米,甚是威风,而与形成鲜明对比的是,旁边的石柱上

也挂有某街道的征兵公益广告,位置明显不如这商业广告来的显眼。”该网友认为:“做广告无可厚非,但做广告也要找合适的地方,像现在这样,商业广告完全压过了公益广告,在这里显然有些本末倒置,我想,商业广告应该要为公益广告让位,公园本就是大家休闲的地方,是公益性

的,不要让满园的铜臭味玷污了公园的纯净。”

看到帖子后,记者前往江滨公园,进行了实地采访。正如该网友所言,在止水碑广场入口处,悬挂着两条横幅,某培训中心的广告横幅正对大门口,在烈日下“耀武扬威”。而“鼓励和支持高校在读大学生参军”的横幅斜挂在一侧,“鼓励”二字还被树叶遮住了,不走到近处仔细观看,甚至无从得知标语的全部内容。

与此同时,记者也在江滨公园内以及周边部分小区内,发现了不少商业宣传横幅,有些甚至已经褪色、断裂,有碍市容。这些悬挂横幅进行宣传的行为是否经过审批?破损褪色的横幅的后续处理工作,又该由哪些单位、部门来负责?城区的户外广告该如何规范?对此,记者将持续跟进采访。

(请网友“九门探花”来县新闻信息传播中心领取新闻线索袋)

城南乡儿童描绘“最美梦想”

近日,由绍兴文理学院的15名大学生志愿者组成的两支大学生志愿服务队,来到城南乡开展以“最美梦想”为主题的暑期社会实践活动,对朱王银、秦岩等8个行政村开展为期一周的“春泥计划”爱心支教活动,全乡共200余名中小學生参与了活动。

本次社会实践活动中,绍兴文理学院的大学生们给村里的孩子们上了一堂别开生面的梦想描绘课。在描绘课上,一双双小手高高地举了起来,伴随着眼神中盈满的期待,孩子们争先恐后地喊出了自己的梦想,每个人脸上都洋溢着自信和热情。之后,在哥哥姐姐们的带领下,孩子们纷纷拿

起花花绿绿的彩笔,在纸上描绘自己的梦想。有的孩子梦想乘坐自己的“阳神舟”遨游太空,有的孩子梦想戴上红领巾在宽阔的草原上自由奔跑,还有的孩子梦想自己能考上新昌中学,然后到哈佛深造。一笔一划,记录下心底最美好的愿望,一勾一抹,描摹出脑海中最憧憬的蓝图。这一幅幅五彩斑斓的图画不仅仅是孩子们的梦想,更是正在蓬勃发展的中国梦。

据悉,城南乡每年都与绍兴文理学院结对,利用暑假到全乡各村开展春泥计划支教活动,让小朋友们过上一个个既快乐又有意义的暑假。

(通讯员 王孝余)

炎炎酷暑 防火刻不容缓

“宋家一户村民家中着火了?好,我们马上到村里!”17日晚上7点多,梅渚镇政府值班电话响起,原来是宋家村一农户家中发生火灾,在匆匆了解情况以后,值班组长立刻带了几名组员赶往现场,而镇里的消防车也在第一时间前往救火,在消防人员和村民的合力帮助下,火势迅速得到控制,两间泥房被烧毁,所幸未造成人员伤亡。

据了解,火灾是由于一位年逾八旬的老人家在生火做饭时不小心火苗窜出引起的,因为该老人家年事已高,再加上独居,起火后未能被人及时发现,耽误了最佳救火

时间,导致房屋、财产被毁。

大火被扑灭后,梅渚镇主要领导到老人女儿家中看望惊魂未定的老人,送上了慰问金,并承诺镇里、村里会给予老人力所能及的帮助,劝慰老人保重身体,嘱咐老人的子女安排好老人的生活起居,减少火灾带来的伤害。

在此,笔者想提醒大家,夏季高温干燥,防火刻不容缓。有关乡镇(街道)要求以此为教训,开展消防自查、抽查,尤其是对独居老人、留守儿童、残障人士等特殊家庭更要予以关注,做到防患于未然,确保群众生命、财产安全。

(通讯员 张钰权)

临城社区开展消防安全调查

近日,临城社区对辖区内的企业及经营场所开展消防安全调查。调查内容涉及《消防安全排查整治标准》的相关内容,包括安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施是否完好、定期保养维修是否正常进行,是否存在违章用火、用电、用气现象等。

本次活动中,临城社区共调查79家企业,大部分企业经营场所根据《标准》统一实施,也有小部分企业存在违规现象。对于此次检查所暴露出的问题,临城社区要求相关企业及时进行整改。

(通讯员 章海燕)

东茗乡推进村卫生室标准化建设

“这间房通风敞亮,可以作输液室……墙体要粉刷一下,这样看上去清爽美观……电灯要赶紧安装起来。”这是东茗乡卫生院、乡卫生分管领导正在检查、指导康庄村村卫生室标准化建设。

据悉,该乡今年要完成康庄、白岩等8个村的村卫生室标准化建设。标准化卫生室建设对乡村医生、室内结构(包括处置室、治疗室、门诊室、输液室、药房等)及面积方面都有要求,以保障农村医疗条件。村卫生室标准化建成后,将实施基本药物制度,并纳入新农合门诊统筹实施范围,也就是说,村

里的老百姓不出村就能购买放心、实惠药,享受城乡居民医疗保险刷卡就诊、买药。标准化卫生室还将纳入基层医疗卫生机构信息化建设和管理范围,实行统一的电子票据和处方笺,实现新农合门诊即时结算,这些都大大方便农村老百姓看病、就诊。

村卫生室标准化建设是一项惠民工程。东茗乡党委政府十分重视,把它作为重要任务来抓。目前,该乡康庄、白岩两村的卫生室标准化建设已基本完工,其他村也正在抓紧建设当中。

(通讯员 张苏艺)

工商银行关于开展社会保障卡激活营销活动的通知

一、活动时间
2013年7月1日-2013年8月31日
二、活动主题
启用工行社保卡,四重好礼送不停!
三、活动内容
(一)发送短信抢话费
活动期间,持卡人启用社会保障卡金融功能且编辑短信“#18+19位银行卡号”(如#18621721XXXXXXXXXXXX)发送到短信号码1069013395588,每天前100名可获得价值30元的手机话费。100名之后,每满20名,即第120名、140名……1000名成功登记客户,均可获得价值50元的手机话费。1000名以后不参加本次活动。

注:1、同一卡号一天最多发1条信息,同一张卡或同一手机号在活动期间最多获得一次话费。
2、工行员工社会保障卡不参加。
(二)上工银聚赢ipad
活动期间,凭工行社会保障卡登录工银聚赢网站(www.gongyinjia.com)购买社会保障卡优惠专栏中的商品,均可享受特惠价格。同时单笔支付金额满50元的客户,还可以参加抽奖,每100笔有效订单送出1台ipad(mini),限送30台。
注:1、有效订单是指使用社会保障卡成功支付且单笔金额满50元以上(含)的订单,同一社会保障卡下的多笔有效订单仅算

1笔。2、工行员工社会保障卡不参加。
(三)登携程网享优惠
活动期间,启用社会保障卡金融功能且在网点预留正确手机号码的客户,我行将在次月前10个工作日内以短信发送携程VIP卡号和登录码,凭此登录携程旅行网即可获得200元消费券。
(四)异地存取均免费
活动期间,启用社会保障卡金融功能,可获得社会保障卡全国工行系统内异地存款、取款免费的优惠服务,每月限2笔,有效优惠期至少1年。优惠服务在启用社会保障卡金融功能的次月生效。

服务咨询电话:
贵宾理财中心 86110258,
86276668,86112255
营业部 86224341
大西洋支行 86023894
太平洋支行 86023894
礼泉分理处 86034740
城东支行 86123922
城西分理处 86023229
南岩支行 86259265
横街分理处 86029317
中国工商银行股份有限公司新昌支行
2013年7月1日